



11Η PRODEXPO ΣΤΙΣ 25-26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Ανάπτυξη με αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας

ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας μέσω της αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας - Η δημόσια ακίνητη περιουσία ως μέσο αντιμετώπισης του δημοσιονομικού χρέους» θα πραγματοποιηθεί φέτος η 11η Prodexpo, το διήμερο 25 και 26 Οκτωβρίου, Δευτέρα και Τρίτη αντίστοιχα, στο ξενοδοχείο Divani Caravel, στην Αθήνα. Η 11η Prodexpo πραγματοποιείται από την SGT με τη συνεργασία του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου. Χορηγός επικοινωνίας είναι η «Ναυτεμπορική» και το ένθετό της «Business & Real Estate Investment».

Θέματα

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου, οι ομιλητές θα αναφερθούν στις εισηγήσεις τους σε ευρύ φάσμα θεμάτων της αγοράς του real estate. Χαρακτηριστικές ενότητες που αναμένεται να συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον των παρευρισκόμενων, τη Δευτέρα, πρώτη ημέρα των εργασιών του συνεδρίου, είναι: «Η χρηματοπιστωτική κρίση και η αγορά ακινήτων», «Το στοίχημα του Ελληνικού», «Υπάρχουν πλέον οι συνθήκες για την υλοποίηση μεγάλων τουριστικών επενδύσεων», «Προβλήματα και προκλήσεις στην εγχώρια αγορά ακινήτων. Οι τάσεις που διαμορφώνονται στις διεθνείς αγο-

ρές». Σημειώνεται ότι, την Τρίτη, θα αναλυθούν σε ξεχωριστές ενότητες θέματα σχετικά με την «Πράσινη Ανάπτυξη» και τις χωροταξικές και πολεοδομικές παρεμβάσεις που θα την υλοποιήσουν. Επίσης, θα αναλυθούν θέματα σχετικά με τις τάσεις στην αγορά ακινήτων της χώρας μας (εμπορικά και επαγγελματικά ακίνητα, αγορά κατοικίας), ενώ οι εργασίες θα ολοκληρωθούν με τα μεγάλα real estate projects στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Σύμφωνα με τους διοργανωτές (SGT), δεδομένης της δυσχερέστερης δημοσιονομικής κατάστασης που καλείται να αντιμετωπίσει η ελληνική οικονομία από τη μεταπολεμική περίοδο και με τις προοπτικές για επενδύσεις και ανάπτυξη ιδιαίτερα μειωμένες, οι προβληματισμοί των εκπροσώπων της αγοράς, αλλά και η αναλυτική παρουσίαση των προκλήσεων που παρουσιάζονται στην Ελλάδα, θα αποτελέσουν το βασικό κομμάτι των θεμάτων που θα απασχολήσουν το συνεδριακό πρόγραμμα της φετινής Prodexpo. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί φέτος στη δυνατότητα αξιοποίησης της δημόσιας ακίνητης περιουσίας στην επίλυση των δημοσιονομικών προβλημάτων της χώρας.

Ομιλητές

Μεταξύ των ομιλητών ξεχωρίζουν οι: Γ. Μανιάτης, υφ. Περιβάλλοντος και Κλιματι-

κής Αλλαγής, Γ. Πυργιώτης, γγ. Πολιτιστικής & Τουριστικής Υποδομής, υπ. Πολιτισμού & Τουρισμού, Ν. Κακλαμάνης, δήμαρχος Αθηναίων, Ν. Μηταράκης, αναπληρωτής υπεύθυνος Τομέα Οικονομίας της Ν.Δ., Χρ. Σταϊκούρας, αναπληρωτής υπεύθυνος Τομέα Οικονομίας της Ν.Δ., Γ. Καμίνης, υποψήφιος δήμαρχος Αθηναίων, Β. Κικίλιας, υποψήφιος περιφερειάρχης Αττικής, Κ. Καριάλης, πρόεδρος, Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Περιβάλλοντος της Βουλής, Γ. Παπαντωνίου, πρόεδρος Κέντρου Ερευνών Προσδευτικής Πολιτικής (ΚΕΠΠ), πρώην ΥΠΟΙΚ, Γ. Γραμματιδής, πρόεδρος, Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, δρ Π. Μπουφούνου, πρόεδρος, Invest in Greece, Ο. Αθανασίου, διευθύνων σύμβουλος, Lamda Development, Δ. Ανδριόπουλος, πρόεδρος, Dimand, Δ. Ανδρίτσος, διευθύνων σύμβουλος, EFG Eurobank Property Services, Π. Δανός, FRICS, IRRV, CRE, Πρόεδρος Σωματίου Εκτιμητών & Συμβούλων Ακινήτων Ελλάδας, Tiago Eiro, γενικός διευθυντής της Sonae Sierra για την Ανάπτυξη στην Ελλάδα, Α. Καρυτινός, γενικός διευθυντής Ακίνητης Περιουσίας, Εθνική Τράπεζα, Π. Γ. Μίχαλος, CEO, Southeast Group, Ν. Σύμπουρα, διευθύνουσα σύμβουλος, Cushman & Wakefield, Θ. Χαραγκιώνης, πρόεδρος Ελληνική Επιτροπή ICSC. [SID: 4764313]